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Nur Losungen eintragen.
Fiir Nebenrechnungen bzw. nachvollziehbare Losungswege nutzen Sie bitte die Beiblitter.

1. Arithmetik

1

(1.1) Vereinfachen Sie: a- (2+a) - 3~ (=5+0,54%) = ( 72P)
70 70
(1.2) Berechnen Sie: H ( ) = ( 12P)
n=69 \ 1t
) 1
(1.3) Berechnen Sie: 10g2(6—4) = ( /1P)
(1.4) Vereinfachen Sie: . = ( /1P)
NE
32 2
) . x4 x*x
(1.5) Vereinfachen Sie: W = ( 72P)
p=
(1.6) Vereinfachen Sie: 5a*b*c*a2b*c > = ( 2P)
. ) 3 3

(1.7) Vereinfachen Sie: —— — = ( 12P)

X+y Xx—y
(1.8) Vereinfachen Sie: (a® —4)? —a* — 16 = ( 2P)
(1.9) Ergiinzen Sie: 9a*> — 9ab+/c + = ( — ¥ ( 12P)
(1.10) Dividieren Sie: (3ax — 4ay + 3bx —4by) : (a+b) = ( 12P)
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2. Algebra

31 5 3
2.1) —— - = z
CD s 2

22) 2-vV/5—x=3-V/8+x

23) & 1=1

(2.4) 4x* —9x2 =0

(2.5) X +2x*> —3x=0

(2.6) ¥ —6x>+11x—6=0

x+3
x+1

(2.7) <2

=x e

= x €f

= x €{

=x &{

=x &{

= x €f

= {x eR|

(2.8) Bestimmen Sie die Gleichung der Geraden durch die Punkte A(3;25) und B(6; 16).

(2.9) Losen sie das Gleichungssystem:
) I1x-1ly =-3
I 2x+1y =-3

fx) =

= (x7y) =

(2.10) Zu welchem Zinssatz miissen Sie 5.000,- € anlegen, um nach 15 Jahren 7.241,49 € aus-

gezahlt zu bekommen?

(2.11) 3% eines Rechnungsbetrages entsprechen 115,- €. Welchem Betrag entsprechen 2%?
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3. Analysis

(3.1) Bestimmen Sie den Definitionsbereich der Funktion:

f(x) =v2x+3-In(x+3) {x eR|

(3.2) Bilden Sie die 2. Ableitung f’(x) ohne weitere Vereinfachung:

a. flx)=2x—1)2-(x*—1)
flx) =

b. f(x) =™
flx) =

c. f(x)=v2x+1+x*

£(x) =
x2 X
d fl) =212
£(x) =

(3.3) Untersuchen Sie die folgende Funktion auf lokale Extremwerte:

f(x)=x>—0,5x> —30x

Extremwert(e):

(3.4) Fiir welche x ist die Funktion f(x) = 2(x — 3)* + 12 linksgekriimmt?
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